I 9 ARG —RHAK P

TCS Passive Series

TCS62 (WH), TCS122/64 (WH), TCS122/96 (WH), TCS122/94 (WH),
TCS152/64 (WH), TCS152/96 (WH), TCS152/94 (WH), TCS115B (WH),
TCS218B (WH), TCS110B (WH), TCS212B (WH)

Arrayable Full Range Loudspeakers and Subwoofers for Installation Applications

OTurbosound



E

2 TCS Passive Series

JP i‘c%t:&‘ﬁb\b\f:fi(fc&)t:]

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK!
DO NOT OPEN!
ATTENTION
RISQUE D’ELECTROCUTION !
NE PAS OUVRIR !

AR
RBO.BNIHDEITDT,
TN\ ZDDIBEZED
AUTED. RIFEEbLBWTLLEEW &
mERTOBAE—h—o—7)L (4TS iZ
Er—TJILELIYAAN Oy T 7
Z00—=7)) ZERBLTZE W,

zE
KEBIORBOREREZRHS
fco, REBHE KD PEID
HBDETBITIFHRELRBZWT TSIV, BB
ICIFRUTADDDD S BWKSITES
L. BB EKDEEALEE DL EBD
FIZIFEDEWELSICLTLEE W,

zE
ZDN—IDHRREINTWS
ERTICiE, RERIcEEERD
HEUTWETD, FEh 2 EREBEBOLNA
HOET,

A
/N

> P

zE
BOIFWEBFANDAEIC
DWTOEERFGEMNTBED
BULERBRZ ICEEE S TWES, SERD
BICRLLBFTALIES U,

b )

> >

1. BURGBAZZELTBLEE Y,
2. BURERERZE A APICRE LT
LY,

%%‘Cﬁij-t(ri\é\/\o
BRICE>TLIES LY,

. AHEEKDELTEARALBWTLE
U\,

6. BFANDRIFEICEIRLUAMEE
STLIEE LY,

7. AEElE. BUREREAE DB RICHELN.
BYRBKEG T HRVSPTICERB LT
2V, BUREREAEICRE->TREBL T
=LY,

8. KA. EXbE—F—VREMEES.
2= AP T WS TBRED
SEEUTERBLTCIEE L,

woaw

9. ZBATIIVRLOT—RYAS
(ZER) 727 0ZeEVIdEbh NS N
TLIZE W, ZlmRA TS 7 IcidE YR
DWTHEH, ZDS35—KIFHS—HLDH
EBAELIE>TWET, T—AY1 TD=K
TS TICEZAROENCIMZTT—RBAD
EYR—ERKDWTWET, INSDIRDIA
WEY, BB T7—REVIF ZE2DIcHD
HDTT, BAMTDOT ST D, HEVLD
AV NDOFIRERLZIEEIE. B
ERiCiBRLCay Y b ELTTSE
W

10. ERIA—RZBEHDIFD. BAED
LBWESSFEELEEW, BRI—KP
7S50 AVt NRUE R EDESICIE
T ERLES W,

11. IRNTOEBEDER (7—X) H R
INTWBZEZHERLTTE,

12. ERY VTP
BR7ZVIEE
TR TS & U TR
) BEhTWnwaigs
[ZlE. ThhERS
[CRETEDR LS
FIRICHKRELTT
=L\,

13. HERIFEAEELSTMIEELILHD
DHEHFEWNTZZ 0,

14. H—hRXIY VR =] T50 vk,
TR E G, REELSETHIBELIZE
D, b ULIEAEDHBEREBDHDDH
ERFEVEEW, I—bEHERLUTDE
MO, BREDETICKZREICHAT
FEEREE W,

15. ERDBE. BUIIREBEERIC
BRERWESIF. BRI/t M
MEIEWTLIEE W,

16. BEEDRIFLLIEE DY — & FAiT
EZlLBBEWGbEL IV, ERI—KH
UKIEFZ 7 DEE. BRIEDEBANDE
A EBOLICYNET UGS YR
RUICEBIHINTUESTIGE. EFIC
EENLARWNSE, UL IZEBEEICE
TEETUESIHBERE, WHRBET
HNEBICEEN NG EF. EE
DB - RIRZEZ T TS,

17. AERICERI—RN
PEBEhTWSIHE.
MHEBOERI—RFARS
mA TR ERWRE
ITER A, BRI—RNIX
T ARBERICHBES N
BERI—ROHFEAL
20\,

VAT

*

18. Tv o —RAiEDLS%, BAUR
R=RITIFRBELRBWTLZE 0,

19. A#ED LT A UT B R E DR A
HEEMNEVWTLIZE W,

20. BHEEDKICIE. BEADOCERE
ERBWLET, BiblE. HRS5TE (O
UUGEATICEZELTLIEE W,

21. REE(F 45°C T OEFRETSHE
ALIEE W,

EREREE

ZllicaiEnsicit. BE. RRoE
REIF—EBITHRILL T, WHVRBAD
BEZEUSIEBAICH. MusicTribe
IE—VDEBEEEEEVER A, Il
Tk AR LV ZDMDIERIGTTE
BEBILBDHBENHDFT, BiE
FIRT ZNZTNOAMEEICREL

F 9, Midas. Klark Teknik. Lab Gruppen,

Lake. Tannoy. Turbosound. TCElectronic.
TCHelicon. Behringer. Bugera. Oberheim,
Auratone. Aston Microphones &3 &7 Coolaudio
{& Music Tribe Global Brands Ltd. DEFIEE 1zl
B SRFIIE T I, © Music Tribe Global Brands Ltd.
2021 MR AL,

PRRE{REE

BRI DRASHEE MusicTribe DFRTE
RACAIZIHEICOVWTIE. AV FTY
_t musictribe.com/warranty (c T EEili % S HESE
(= 1AW

TAYIRI—MAAR 3

77— 30 Turbosound AE—H—HBRBEERSBOWLEEHDONESTIVNET, TOHBFEIEZFDMD Turbosound B FDE
T DWTIE, H£ED Web B b turbosound.com 2 S EL /2L,

=111

P

AE—H—DRR

dZyhERIBUIE BEPBVNVERRER LTS W, BENRDOD SIBRIE. IICY TSI/ —cBRILTIEE W,
FRATHBZHRBTIE WHEBFEREBEURTNREBDE A SEROBRIXICHEAT, INTONYT—IZRELTLLEE W,

JRATLEH- YO TELCINATVTIIORAE—H—

15622 DA AE—N—IF/y 2 TIRFTLELVTEMEL. MEBERT VT F v RILIFIDEIF TS, AAESE. /vy ToAxA—N
—ZFEAU TR TERRRSAN—EERARRIAN—ICREIENET,

TCS122 & TCS152 (& VIDBEZRIRERR /Iy I T/INA T 2T 2 DA AE—H—TT, /Iy TitE (DI Y EREY T o—07—%1E
B) ICIE 1207 7FvoxI)LE 1 DDAV NA—F—F vV RILDSRETY, ANESIF. /Xy T I7ORA—/N\—%FEBLTA
BTERBRERSAN—EBREBRSAN—ICREIESNE T, \A 7Y TitE (DILLyIVFREZY To—T7—%&ER) ICid,. 22D
FPYTFrRIE2DDAVNA—F—F vV RILBRETT, 1 DIMERRER. 651 2@3ERREHE T, ADESREIvy O—
T—DEBRRBRTAN—EERERBRTAN—cnEEh, ELOEIRINIESHNAE—T—ADICHIEEINET,

T8 Y T o—T 7 —Iid. INSLILE—RFIETA AT — M E—R TOEEZTIREICT YD BEZ ARER AN B DX T, WFHIE
Eid. B CRADR AN\ &L ICERLE S, BIEICIE 1207 I7FrRILE 1 DDAV NOA—FF v RILBRETY, T4AY
J—RNBIEIE. BRZAN—=Z AND 2 DOF v RIVICERIICEGUE T, BIEKIE 1 D07V IFrRILEKE 1 >0V O—7
FrRIDBETT,

TCS115B, TCS212B. KO TSNB Y T 7—T 77—/ VTV RTFLEUVTEMEL. MBR T Y T F v XILIEIDREIT T,

IRTCDEFIDELWIAY MO—F—RE M—YDNIVI— 3> BT 0—T77—DigfEld Web Y bS5 UV O—RTE LMS
YA hO—5—D7LEYRNEULTHBAFTEET,

FYTDENERBLLEWVWKLSICTBICIE 1.5mm2 (16AWG6) . TENIE 25mm2 (14AWG) DR/NTA Y H A XDBEL R AE—H—o—7
IWZEFERTZHNENHDET, T(5212B & T(S218B. E LMW ICEIRI NI AE—D—ITIE. KDKREBRTA VA X 2FERLTLES
W, TR T —TILRDIBEIE. T—TI DAV E—=F VR EBBRICEELTIZE WV, BICIELWREESF>TLZE W,



4 TCS Passive Series

TCS Passive Series

rYIICEAT B ERFEIR

TS VY —XRE—H—IE IMS ) —X > hNO—F—% @A fc Turbosound T U —X 77 > 7 TOERICE B S T L E T, Turbosound
webh A "DSHFIYO—RTEZLSIC, HS5DBERAITE U DSPEREDEEHENEEINTVWET, F—R/I\—FT 1 DiBTRE LIE
DERIE. FHFEREDY M) v X & Turhosound web 1 R TIRESINTWB Sy —tEMAFERI D L2 BHHLET, TSV
—XAE—H—I /0= v—ld. EO7O7 vy aF)LEERIFICKRES SNCERBED/INT—TF V7 TR ITZIHENHDET,
D=7 BESNIEATRA VY E—F Y ATAE—H—DE— I BAERDED I

uZ\%b%Diaﬂ
20,

ENKRELIVYTENBERE—H—NEAWICIEBET DR EEENH Do
VXA — JARA—=N\=AO54E— 3R> M. Turbosound web H1 R TIRESN TWEIREICKESTEREIT DNE

NHHET, J’Ltn_ck’ﬁ RELEEERANGERE. 8LUOEBEEHISORENMRIESNET,

NeutrikspeakON * NL4 1y > VA NIRRT ZEAATEIINI T AN THRESNTE D ADEVV T Iy T A T2 IS LI,

F425)—NRIEDA T 2V B TRETT,

?Eé%éh%%d\?*/?"/\"’?-

ZUWRH7O-RN\YREBHZHIETED
BHRRDT > 7DERIFET TL

T(S62 T(S122 T(S152 T(S110B | T(S212B | TCS115B | TCS218B
ATy | A7 ATy | A7

E—R 2o | BER | 2 | Eem | T Cw | BB | EEN | EB0 | 2B

1UE—5 VR 8A—L | 8A—L | 8A—L | 64—L | 8A—L | 8A—L | 6A—L | 8A—L | AA—L | 8A—L | 4A—L

g7y | EHRMS | T7SW | 600W | 600W 75W | 600W | 600W 75W 300W | 800W | 500W | 1600W

TRT= | ey 700W | 2400W | 2400W | 750W | 2400W | 2400W | 750W | 1200W | 3200W | 2000W | 6400W

J&ie

TAYIRI—MAAR

5

TCS62
HE/ 2205 e
Passive Only speakON* NL4
PASSIVE, Input Full Range +
——d
Na HPF <K
(CIADANL PASSIVE, Input Full Range - :.Tr?l?t/ 2+
ATHENS 2
BB o Barrier Strip
et PASSIVE, Input Full Range - Barrier . | LPF LF
PASSIVE, Input Full Range + Stl’lp
OTurbosound Input/ 2+
° @ @ ° Link -
1+1- 24 2-
T(S122, TCS152
&/ SR a%9% PIRRIAE
Passive speakON* NL4
PASSIVE, Input Full Range +
T+ >/
NL4 ! HPF HE
PASSIVE, Input Full Range - Ir)pUt/ 2+ l
Link
2-
Barrier Strip
PASSIVE, Input Full Range - Barrier 14_— | LPF \ LF
PASSIVE, Input Full Range + Strip P
BI-AMP InpUt/ 2
° @ ® @ . ° Link -
OTurbosound
1+ 1- 24 2-
Bi-Amp speakON* NL4
BI-AMP, Input Low + 1+
Amplifier Channel 1 NL4 1-
BI-AMP, Input Low - 1+ Input/ o4
BI-AMP, Input High + 2- Link 2- m HF
Amplifier Channel 2 2+
—_—
BI-AMP, Input High -
Barrier Strip
BI-AMP, Input High - . T+ LF
BI-AMP, Input High + Barrier q_
BI-AMP, Input Low - Stip 5,
BI-AMP BI-AMP, Input Low + :_an:It/ 5
in -
OTurbosound q@@l@l@p
1+ 1- 2+ 2-

P



6 TCS Passive Series

TCS Passive Series

TCS110B, TCS212B, T(S115B

P

Passive speakON* NL4
PASSIVE, Input Full Range + 1
+
NL4 7. LF
PASSIVE, Input Full Range - :.Tr?l?t/ 24 >——
>
Barrier Strip
PASSIVE, Input Full Range - Barrier :: -_l—
PASSIVE, Input Full Range + Strip
Input/ §+
o @ @ o Link -
OTurbosound
T+ 1- 2+ 2-
TCS218B

PRI

Parallel speakON* NL4
Input SUB
e : NL4 1+ :m LF1
Input/
ATHENS Input SUB - Link 2t~
2- >—
B E BB
Barrier Strip
Input SUB - 1+
Barrier q_ LF2
Input SUB + Strip
DISCRETE Input/ 2+
® B | Lk 22—
OTurbosound
T+ 1- 2+ 2-
Discrete speakON* NL4
Input SUB 1 +
pli n 1+
Amplifier Channel 1 NL4 LE 1
Input SUB 1 - 1- 1+ 1-
ATHENS Input/ e
o Input SUB 2 + . Link
BEEa Amplifier Channel 2 2- >
Input SUB 2 +
Barrier Strip
Input SUB 2 - 1+
Input SUB 2 + Barrier 1
Input SUB 1 - Strip
Input SUB 1 + Input/ 2+ LF 2
OTurbosound Link 2~

1+ 1- 24 2-

TAYIRI—MAAR 7

O 3 EEE

UToOxRF SERIXBTFTVT—2avIitBBRUF VTNV ERBFY N EXEDIcEDTHD . AIRERIF VT A T 3> DHF)
ZWSDOMRUTWET,

TS V=X DFvERY NI BEANBERETEZSNZZLOBD [T AERICEET S EDIC, BERORIY X I RA Y N aEA
TEHRASTNTVWET, INTOFvERY NI FBOAZLIF VRSV MTHEESINEA T3 >D M8 £l M0 > 3)L5—7+
RILNZEFERUCEEICBD TIF32ENTEXT, BYLRMRIEZROAL. XVILUDOREH 18mm L EDOFAHRIL N ETHLET,
BEDIFVITRA Y N2 FERLUTFvERYMNMCAEZMIT, BEZRBICH/IN\—UFET, BDEBLGUT. FrERYNZHEIFICHED
FENTEEY, Turbosound WB-20. WB-55. &K' (B-55 DEEE KHD TS vk TSV —XDFvERYNTATY 3V THRET
E. IN5IE 60mmx60mm DIREEEZEAT S OmniMount *DEEERFD TSy kL EENBDET,

EFI B KH dov71)b ZLA1Eyhk ZARILE
WB-20 (B-55 e
TCS62 TCS62-SB TCS62-SB T(S62-SB M8 XL w R
TCS122-FP
1(5122 WB-55 (B-55 TCS-FK1 EB-10-40
TCS-FK2
TCS152-FP
TC5152 WB-55 (B-55 TCS-FK1 EB-10-40
TCS-FK2
TCST15-FP
TCS1158 TCS-FK3 EB-10-40
TCS Subwoofers EB-10-40

ARERUF VT AT 3y DWW OO DB HIZ T ICRUE D,

P



8 TCS Passive Series

TCS Passive Series
TS IV—=XT75A4207AViR—K VN

BLEXHDTZTvE

Turbosound DEEE KFHD T o w N EFRLTAE—H—2ED N IF3ICE. BAICT v N/ XRFETL—heXE—H—TL—k
DERERBICHHELUET, TrERYNOEE/\RIICHDZMARILNEERDALET, fBDORILNTCAE—H—TL —hEFrERY
NMTED T FRT, BYGEEE (FBELTWERA) ZHERALT B0/ XAETL— N Z2EEULE T, AE—H—ZBERICFE LI
TTZ2T7 Y M RERMAITEL, BAZRBELTIRTOMIL N EHOHET,

SWIVEL BRACKET

IOV 74ITP TV r—3Y TCS62-SB

TCS62 (. TCS122 FE =l TCS152 F+ E Ry D TICERD £HF T, TC562-SB RARILT 54y
NEFERULTY IV 7Ly I ERBBTEE T, I ZANRNILT Ty N EEBR
ERERICHERUE T, (5152 F v ERY hOTER/XRILASIAIL N ZED A L. HED
BEBEAZFERALTEI Y3y A HEVWNICED T FE T, My Z/CRILOIMMRIL S ZE
DAL NBOEEEEFERBULTCAAINILI STy NERDNITET, ZARILT STy
NEBRHEMITLU. REBICSUTAEZMAIT. INTOEEEZHFHET,

10562 2 RHAMD I 7 TV T —2a VIO RF3ICiE. ERRDLS ICBRERmE D
BEL. BYREER (RBLTWEEA) ZEAUVTLEEZRHFICEELXY, EDD
0% 1562 F v EXY MBS, 757 v hEBHEAIITL BEICIHUTAE
ZfHF INTOEEEZMMHT I,

AE—H—TLAMEIFRT—

2D EDF Y ERYRNDTLATIE. 72147 L—beFv ERYNEAATS—DF YN EFERIDINENHDES, INSDFV
[EMIOUFV IRV R ENLTErERYRMDBIEICEES N, oY —F 11—V ARTHAITONTRELR LA EEELE
o 2 DU EDF v ERYNTEREINEZIRNTDAE—H—T L 1DIFE !

BERFYERYNEHTF—FYRDE=RY I ADE- 1. RER 74 7L— XY NOE=RY I XD,

TCS62-SB (WH)
Swivel bracket for TCS62
Contents:

1 x Bracket

gg 2 x M8 Bolts gg 2 x M10 Bolts
@ e

2 x M8 Spring Washers & & 2xM10Spring Washers

2 x M8 Flat Washers

\
TCS122-FP (WH)
Fly Plate Kit for TCS122

Contents:

2 x Fly Plates

T

@@ 4 x M10 Spring Washers

4 x M10 Flat Washers

(]
TCS-FK1 (WH)

Inter-Cabinet Coupler Kit for TCS122 or TCS152

Contents:
2xICC

TCS-FK2 (WH)
Inter-Cabinet Coupler Kit for TCS122 or TCS152

Contents:
2xICC

2 x M10 Flat Washers

TAYIRI—MAAR

ZZITRENTWVBDIF, TS FrERY MCERFRER IV R—R Y M=V T,

[ o]
TCS152-FP (WH)
Fly Plate Kit for TCS152

Contents:
2 x Fly Plates

s

@ @ @ & 4xM10 Spring Washers

4x M10 Flat Washers

[ o]

Fly Plate Kit for TCS115B

Contents:

2 x Fly Plates

=

@@ 4 x M10 Spring Washers

4 x M10 Flat Washers

TCS-FK3 (WH)
Inter-Cabinet Coupler Kit for TCS115B

Contents:
2xI1CC

EB-10-40
Eyebolt M10 x 40mm

Contents:
1 x Eyebolt



10  TCS Passive Series

TCS Passive Series

AL T—RHELE

TS FrExRy MM, EER TE6. AIE. 8LOTFEICHDIAEBI XV I RA YV NEEESNA T avDT7ARILNEFERULTEBDT
FBHZENTEEXT, BHBELGTEE. LED 2D2DOUFVIRA VM BE/IRILOFRICH BT DDTILINY T U T RA >
NEFEREIDIETY,

BY)BMRYZEDAL RYDRED 18mm U EDY I)LT—=FARILS ERBUE T, BEDOUF VIRV b Z2ERALTFrER
v MNMCAEZNT BEZREBICH/N—UET, BEICRUT FrERY N EFESRICREITIENTEXT,

INTDAVAN—IVFAECHTIEERITER: BEANICRESNLY VYRV ATLAORD NI BREBIRTZRTIS
IeHICDBEREBREBELZR T L ERDHZIEEENTORBWVRD, BRBIZBEDHDET, B K, Kl RHF KEOHEZR
ENDHERICKZIDIENTERINIERDOE A EATIIMONIT 7o/ Y UIE AE—A—E B K, KIEXHADOMIICRE
M OERICEET ZRENHDET,

DXV AVR—R Y N ZBE R, X RFICED M FDEEE FRITIZINTCOBREEEBHENBY R X EERTETH
BEEBRUTLKET VN BEERHD I TV TV BLOBEEXRFOBEEBRITINT FEDEERBZFEDARICTLT
ZRIMERTEDINESIH EHITZRICERIDMNENGHDE T, FvrETA IS X ZZFDMHOEFINBEEEIX. BEICHL
TEYRYA T THZRENHD, A—HA—DERICE>TED I TERT2RENHDET,

TIAVTIATLAD—FELTAE=A—FrEXRY M ZERIET L EULKEDRNTFShTOWABWE RIBER EDUR (LS5
SNEH. ETTHHEUENHDE T, S5IC, REXIERITORTIC,. B, HWHH, BLOEFENLBERFRICDOVT, ERODH
BRESNTc ADMEIBIEDERBICES) BHEELFELESLSICLTLEZ W,

AE=A—FrERY NI, LY MNBOEAEE ETOMRE LV IVIR—R VM EEALT ERDHIDESNIIBHED
HDEYRTYTBELORITIELSICLTLEE VN, RELTWRE@ YAV IR—R Y MI$BBIHEIE YRATLDEY Ny T ZH M
BHICT A — T —ITEZLTLIEE W,

BEFVOETERI NI, M. HLTZDMHORERHENTEFTLTLEZIW, @BFHO Y—EREFHRY—h ICEEHINT
W3 MusicTribe %% &% Music Tribe (&, BRDABEYIRHER, FRE. FIFIREICERTZ2VWHRZEERLIFABEEICOVWTH
EBEEEEVWEBA. YATLANZETEEUCIREICRIENTWSCEEER T D2HIC. ERDHIIBYUENTEHNICTF VI =T
SHENHDE T, AL—H—DRATWBIBFITlE. AE=ND—DOTDEIHKICADERNZWNWC EZERLTLEET W, —fRDA DI
BADXCIZERTESBAICAE—T—Z2RIEIHZWTLIEE L,

A== BELTWRWEETHHIZZAERULE T, UL > T CDLSIBT—ILROEEZRFEIREDH 2INTOE
B (TR0, AV 21— — EZF—RE) BRERBIERHICRELTLIES W, REBIBBEIGER 1~2 X—KLTT,

TAYIRI—MAAR 11

HF TR—> I —> %[Ol Z S

IRTD 122 KX 1152 EFILORERR—> I3, KFEAMEEBEHRDDE/NY —> 2RI F BcHIC 90 EOImsEd &N
TEEY, Nid 7RI —ZHHILTRHEY. FrERY MK FEAMICKREUCHRICTTONEZHIFT 55 E ICRICERNT
ER

1. FrEXVNOBEHZEYRERRICEEET,
2 TUILEBEELTWS WADIRYRSATRIZENL TV ZHICEZET (K1),

3. R=ZARFAN—ZEOALTEROAL (K2) . AvTFLyyayRIAN—DRETL—RICTIEAL. B THERTES LSRN
—ARZAN—DIBEZ AELE T,

4, NRRARSFANR—DZEREANSFEBIL, IV TLyYaVRIAN—DRETL—RZEELTNS 2 DD F v hEEHFT (K)3)

o

5. R—rEIV/O-—Iv—ICETULTWAR—VEERIZNL, R—rETV T Ly Y3y RIAN—THryTVEFEEIFEYT (K
4) o (U—ERFETHBRICHEBERIZEIE. EERZA/N\—D5T—JILEN L. B TEER TEALSICBEEATELTHEET, )

6. IN—>ZEERIE T, BOA/NLYyINRT—VZFBLET (K5,
7. FIE1~5 BHCETLTC FrERYMERTANEBEAILITLET,

8. EMRZANT—TIHBANTVNSREHEEEF ELWVMBEEZERLANST—JILEBERLET (BWT—TILE +velmFic. BV
_7\)1‘/% -ve ﬁ#"ﬁ?t:) o

9. KR—2&AVTLyYaVRIAN—ZFFTERYNMNIRU. RSAN— =TIV T L vy ay RSAN—UF—F—D TR ED L
SICU. AV 7Ly yay RIAN—)TF—ZV T TL—RICP 51D ENFEZBLSICLET,

10, Sy REHHT EBERZAN\—RETL—RICELET (H3),

N R=YEEXRIZTICRL. HHTR—2T 70—V v—ICEELET (K 4),

1. EULWBEZERULEBHS R—ZARFAN—T—TIZBEERGLET (FRWT—T)L%Z +velfiFic. BWT—7IL%Z —velGFId) o
B, IRTOAVR—RV I ZF v IL A=V OEENELVW EZERLET (K 6) o

14, 7V ERBEL (R 1) . ERRICFrERY NOMEZERULE T,

Fig.4 ig. Fig.6

P



12 TCS Passive Series

BT ER

TCS62 (WH)

T(5122/64 (WH)

T(5122/94 (WH)

60 Hz-20kHz 3 dB

50 Hz- 18 kHz +3 dB

50 Hz- 18 kHz £3 dB

RRBIE 50 Hz- 20 kHz-10dB 45Hz-20kHz-10dB 45Hz-20kHz-10dB

DD EL 100°Hx60°V @ -6dB 7R > I, [EIE5ATAE 60°Hx40°V @ -6 dB 7R > I, [EIEATAE 90°Hx40°V @ -6 dB 7R-f > I [ElERFIAE
BMEERE (Q 128 18.3 129

fEmEREE (D) 1.1 126 11

IXT—=I\YRY VT (IECQ)

ZEHK i 175W, E—2 700W 600 W 3E#5. 2400W E— 2 600 W 3E . 2400W E— %
KA 7T B LF - 5&45 600 W, E—%7 2400 W LF : 345 600 W, E—7%7 2400 W
HF : 388465 75W, E—% 300W HF &85 75W, E—27 300W
RE 90dB (TW@1m) 96dB (1W@1m) 96dB (TW@1m)
B]X SPL
ZENW 112.5dB 3&#5. 118.5dB E—% 124 dB &5, 130dB £—% 124 dB &, 130dB E—%
KA 7T B LF: &7 124dB. £—7% 130dB LF:5&E#; 124dB. E—7 130dB
HF : 3845 128dB. E—% 134dB HF : 845 128dB. E—% 134dB
1YE=F VR
ZHH 80 80 80
NATFVT _ I:FF%ég hFFgg
JOARA—=N—=514F ZENN IR TIINA T T DD EZ TR INY S TIINA T T D EZ TR

Avik—xkyk

1x6" (162mm) LF RZ-/\—
1x1" 25mm) HF E#ER 51 /\—

1x NeutrikspeakON * NL4, 1x/XJ 77 Z KU

1x12" 312mm) LF RS 1/\—
1x14" (36 mm) HF EfER Z/\—

1x NeutrikspeakON * NL4, 1x/\J 77 A kU

1x12" 312mm) LF RZ-1/X\—
1x14" 36 mm) HF EfER Z1/\—

1x NeutrikspeakON * NL4, 1x/XU 7 A K Y

A*TS YTHF YTHT YTHT
BCiR
ZEIN BN+ 1A B2 422U BN+ 1AR EV2+/2-U Y EV+/ AR EV2+/2-Uv Y
NATFVT - EX1+/1-LF E2+/2-HF EX1+/1-LF B2 +/2-HF
<& (HWD) 224x402x198 mm (8.8x15.8x7.8") 834x399x425 mm (32.8x15.7x16.7") 834x399x425 mm (32.8x15.7x16.7")
EHES 69kg (15.2 7R K) 26.5kg (584 7R R) 26.5kg (584 7K R)
E& 12mm (") N—F &R 15mm (5/8") N—F&iR 15mm (5/8") N\—F &R
®T tE?‘yl\7"5ly7’\°’f‘/I~ (BiEA~ tEV‘yt\j?‘:/ﬁ/\”'r\/i\ (AiFA~ t57‘7h73?7/\°4\/i\ BiFA~
>3Y) >3V) aYv)
g0 WERZBRONGEH MARBREDOINHEH MAEBEDONHEH

T34V N—-Rox7

M8X 8. M6X2 7R > k

M10x9, M8 X8 7R-1 >

M10x9, M8X8 7R >

TCS62-SB (WH) TCS62 FH R RILT S
7wk

TCS122 FAD TCS122-FP (WH) 751 7L
—kFvh
TCS122 F 7=l TCS152 FB D TCS-FK1 (WH)
FrEXYRNEATSZ—F VA
TCS122 F 7l TC5152 %= 4 X #T(S115B
FAD TCS-FK2 (WH) F+ExY "EAT
Z—Fvhk

TCS122 BB T(S122-FP (WH) 751 7L
—kFvhk
TCS122 & fz i3 TCS152 A D TCS-FK1 (WH)
FrERYNEATZ—FV K
TCS122 F 7ol TC5152 % f X #=T(S115B
FA® TCS-FK2 (WH) v ExRY hEAT
Z—Fvhk

T(5122/96 (WH)

T(5152/64 (WH)

TC5152/94 (WH)

TAYIRI—MAAR 13

TC5152/96 (WH)

50 Hz- 18 kHz £3 dB
45Hz-20kHz-10 dB

41Hz-18kHz +3 dB
35Hz-20kHz-10 dB

41Hz-18kHz +3 dB
35Hz-20kHz-10dB

41Hz-18kHz +3 dB
35Hz-20kHz-10dB

90°Hx60°V @ -6 dB 7R- > I~ [EI¥E TS

60°Hx40°V @-6 dB 7R >/ I, [EIERPIAE

90°Hx40°V @-6 dB 7R > I~ [EIERFIAE

90°Hx60°V @ -6 dB 7R > I [E1E5 AT &%

8.7

18.3

12.9

8.7

9.4

126

11

9.4

600 W E#t. 2400W E—2

600 W iz, 2400W £—72

600 W iZEi#E, 2400W E—2

600 W 3EifG. 2400W E—2

LF:328#% 600 W, E—%7 2400 W
HF EifR 75 W, E—72 300W

LF: 32455 600 W, E—77 2400 W
HF :3&8#575 W, E—2 300W

LF:5Z#t 600 W, E—2 2400 W
HF & 75 W, E—2 300W

LF:5Z#t 600 W, E—2 2400 W
HF i 75 W, E—2 300W

96dB (1W@1m)

97dB (1W@1m)

97dB (1W@1m)

97dB (1W@1m)

124 dB E . 130dB E— 7%

125 dB 5&E#E. 131dB E—2

125 dB 3 #t. 131dB E— 7

125 dB & #t. 131dB E— 7

LF:3E#E 124dB. E—7 130dB
HF : & #t 128dB. E—7 134dB

LF:3E#E 125dB. E—7% 131dB
HF:5&E#t 128dB. E—7 134dB

LF:3#E#E 125dB. E—7 131dB
HF @&t 128dB. E—7 134dB

LF:3#E#E 125dB. E—7 131dB
HF @ 5&E#t 128dB. E—7 134dB

80 80 80 80
LF:8Q LF:8Q LF:8Q LF:8Q
HF:6Q HF:6Q HF:60Q HF:60Q

IRy TIINA T 7 )0 EZ AR

IS TINA T VT IO EZ TR

I TINA T 2T IO EZ TR

I TINA T VT D EZ TR

1x12" (312mm) LF RS 1/\—
1x 14" (36 mm) HF EHER Z-/\—

1x NeutrikspeakON * NL4, 1x/VU 7 A KUY
TG F

1x15" 394mm) LF RS -1/\—
1x14" 36mm) HF E#ERZ-1/\—

1x NeutrikspeakON * NL4, 1x/XJ 77 Z KU
v 7 imF

1x15" (394mm) LF RZ+/\—
1x14" 36 mm) HF [E#ER Z-1/\—

1x NeutrikspeakON * NL4, 1x/XJ 77 A KU
Y ik F

1x15" 394mm) LF RS- /\—
1x14" 36 mm) HF EfER S /\—

1x NeutrikspeakON * NL4, 1x/XJ 77 Z ~
Uy 7 imF

EY1+/1-ADEY 2+/2- U7

EY1+/1- AN EY 2+/2- U7

EY1+/1-ABEY 2+/2-U>7

EY1+/1- AN EY 2+/2-Y
>y

EY 14/1-1k EY 24+/2-HF

EY 1+/1-LF B> 2+/2-HF

EY 14+/1-LK E> 2+/2-HF

EY 14+/1-LK > 2+/2-HF

834x399x425mm (32.8x15.7x16.7")

834x473 x451mm (32.8x18.6x 17.8")

834x473 x451mm (32.8x18.6x 17.8")

834x473 x451mm (32.8x18.6x 17.8")

26.5kg (584 7R R)

28.9kg (63.7 /R )

289kg (63.7 K> R)

28.9kg (63.77R> )

15mm (5/8") N\—F &R

15mm (5/8") N—F &R

15mm (5/8") N—F &1k

15mm (5/8") N—F &1k

EIVYNTTYvIRAVN (BIEAT
EM))

TIVYRNTTYIRAVEN (AEAT
EP))

CIVYRNTTVIRIVN (BlEA T
VEM))

EIVYRNTTvIRIUN (BlEA
7y3v)

MEEEDNHEH

MAEBEDONGHEH

MEERDONHEH

MEERDONHEH

M10x9, M8X8 7R >

M10x9, M8X8 7R >

M10x9. M8 X8 7R-1 > k

M10x9. M8 X8 7R-1 > k

TCS122 FAD TCS122-FP (WH) 751 7L
—kFvhk
TCS122 F =l TC5152 FBDTCS-FKT (WH)
FrERYNEATZ—F VK
TCS122 F ol 105152 % f X #=TCS115B
F® TCS-FK2 (WH) v ExRY NEAT
Z—F vk

TC5152 3D TCS152-FP (WH) 751 7L
—hFvb
TCS122 K7l TCS152 FAD TCS-FKT (WH)
FrERYMEATI—F vk
105122 & 7cid TC5152 % fi&§ 2. 7=TCS115B
F3® TCS-FK2 (WH) F v ERy hEAT
Z—Fvhk

TCS152 FAD TCS152-FP (WH) 75+ 7L
—kFvh
TCS122 F =i TCS152 FH D TCS-FK1 (WH)
FrEXYRNEATZ—FVE
TCS122 F =l TC5152 % fi X 7=TCS1158
FD TCS-FK2 (WH) v ExRy NEHT
Z—Fvhk

TCS152 D TCS152-FP (WH) 7541~
L—hkFvhk
TCS122 F 7zl 15152 FD T(S-FK1
(WH) #vEXRYNEATZ—F
M
TCS122 F ol TCS152 % fi X 7=TCS1158
F® TCS-FK2 (WH) £+ ExRy hEA
T7—Fvhk

P



14  TCS Passive Series

BT ER

TCS110B (WH) T(5212B (WH) TCS115B (WH) TC5218B (WH)
VAT
BRI 50 Hz - 150Hz +3dB 38Hz-200Hz +3dB 45Hz-150 Hz +3 dB 33Hz-200Hz +3dB
40Hz-200Hz-10dB 32Hz-200Hz-10dB 40 Hz-200Hz -10dB 27 Hz-200Hz-10dB
DIDEL F 22 F 22 22 72

KT—=N\YRUY
7 (IEQ)

300 W, 1200W E—2

800 Wi T, 3200W £—2

500 WE#t. 2000W E—2

E T 1600W, E—2 6400 W

RE 94dB (1W@1m) 100dB (1W @ 1m) 97dB (1W@1m) 99dB (1W@1m)
ERASPL % 119dB. E—%7 125dB S 129dB. E—2 135dB 124 dB & 5. 130dB E— % % 131dB. E—% 137dB
AT JNSLIL A TR —
1IVE—=9 VR 80 40 80 k8042
AVR—%k> bk 1x10" (262mm) LF RS -/\— 2x12" (316 mm) LF RS -/x— 1x15" (387mm) LF RS -/\— 2x18" (460 mm) LF RS /\—

I>70—-Iv—

1x NeutrikspeakON * NL4, 1x/\U 77

1x NeutrikspeakON * NL4, 1x/X1J 77

1x NeutrikspeakON * NL4, 1x/\J 77

1x NeutrikspeakON * NL4, 1x/XU 77

AXIY ANy TiHF ZANY Y TimF ANV T imF AN TimF

[
NG LIVZA Y F EY 1+/1- AR EY 24/ EY1+/1-ANDEY 2+/ EYV1+/1-ABDEY 24/ EY 1+/1-ABEY 2+/
72U 2-Uvy 2-Uvy -y 2-U>vy
. EY1+/1-AA EY 24/
RERS N - - 2-AHN2

<+ (HWD) 330x585x330mm (13.0x23.0x 420 x 1000 x470 mm (16.5 x 39.4 x 834 x469x452mm (32.9x18.5 1130x710x 730 mm (44.5x 28.0
! 13.0") 18.5") x17.8") x28.8")

ERES 15.8kg (34.8 7K R) 45.2kg (99.6 K> R) 327kg (720 7R R) 93.5kg (2057 R R)
feety 15mm (5/8") I\—F &1k 15mm (5/8") I\—F &1k 15mm (5/8") N—F &1k 18mm (5/8") X—F &1k
®T tEV‘yhjﬁ‘:/ﬁ/\”»r‘/I\ (B 'tZEV“/I\j%‘\‘/ﬁ/\“{‘/F (B tEV‘yF75?7/\°»{‘/l\ (B tEth?Slya/\%yh (=]
= A7y 3ay) lEA7v3ay) EA7vay) lEA7vay)

g9 MIRBEDNHEMH WEBEONGHEH WEBEDNHEH WEBEONHEMH
77V TN=K M10x8 M10x 16 M10x8 M10x8

o7
HEm

TCS115B A3 TCS115-FP (WH) 75
A7L—hFvh
TCS122 &F/cld 10152 = fF 2 7c
TCS115B FAD TCS-FK2 (WH) *+
ERyrEATI—Fvh
TCS115B FA TCS-FK3 (WH) F+ £
XY MEHTS—Fv b

YRTOY—RNR—T 1 DBEFRIE. TNZTNORBEECRELEY, TNSOEMIE. BROTREBRT 200 TH. BIREAMEED MusicTribe & DIRIEZHRY
2H5DTHHDERA. BREIEF. Bk DR BLO/FLEFIVR—RVMDSREVTDHERESNTVET,

ZDDERRIEHR
ZOtDEELRFR ]

1. Ea—XDBMER / EEDEIR:
A=y hENRT=Y Ty MNMCERT %I
& BEFTIWICHIGUEEVWEERZ
FRLTWSZEEZERL T LS,
A=y MTk>TE 30V & 120V D
2 DDESKRIYIVEYIDEZTES.
E2—XDEMITEH/A TWDHDH
HDET, ELLRBRWMEDE 2 —X,
OB RED b 2 — XTSI N T
WBRENHDET,

2. HEE: MusicTribe 7« — 5 —H BB
DEELITHEWNE Z(E, musictribe.com D
“Support” RICHIEBEINT WD, BEKOE
D MusicTribe 7«4 AN U E2—%—(CO>¥
FIRNTBZENTEET, & BHROE
MU ZANTRWGEEX. B U musictribe.com
@ “Support” AT 5% “Online Support” THE
ROM@EINETEHRVWD, FzvI U
THTLIEZEW, HBWE. BAmERE
9 BHEIIC. musictribe.com T, AV T4 VD
REEFERZEFL T LS,

3. ERER: BRY Ty MCERI—
NEERT ZETIC. ARRICEY)BREE
EHEALTWEZ &% SHERIEE L,
REEWFEEL L 2 —XEHTEES
KOER. BEIFEICE 2 —XIcKKHhT
ZRENHDET,

TAYIRI—MAAR

15

P



OTurbosound



